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1 Elészor gondold dt, melyik dllat nehezebb, mint te, majd tegyél egy X-et a megfeleld
helyre (igen vagy nem)!

2 Becsiild meg elészor, milyen nehezek az dllatok!

3 Kérj a tanitédtél egy cetlit a koriilbeliili sdlyokkal, ragaszd be a munkalapra és
szdmold ki a kiilonbséget a becslésed és a tényleges sily kozott!

4 Allitsd sorrendbe az dllatokat a stlyuk szerint! Kezdd a legnehezebb dllattall

5 Karikdzd be a legnehezebb dllatot pirossal és a legkonnyebb dllatot kékkell

6 Miért kell megmérni az dllatokat? Indokold meg!

7 Hogyan lehet megmérni a kiilonbozé dllatokat?
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8 fr‘j le hdrom dllatot a tdbldzatbdl, amelyek nehezebbek, mint 1 fonnal

/N

9 Melyik dllat nagyjdbél olyan nehéz, mint te?

10 Melyik dllat konnyebb 1 dkg-ndl?

11 Hdny réka kell ahhoz, hogy nagyjdbdl olyan nehezek legyenek, mint te?
Ird le, hogyan j6tt ki ez az eredmény!

12 Egy készdli kecske nagyjdbdl 115 kg. A suta nagyjdbdl 50 kg.
A készdli kecske szarvai egyenként 2kg és 500 g sulydak.
Mi mindent tudsz kiszdmolni? Taldlj ki szdmitdsokat a témdval kapcsolatban.

13 A strucc a vildg legnagyobb madara. Repiilni nem tud. Ausztria legnehezebb repiilni
képes madara a tizok. A vildg legkonnyebb madara a méhkolibri. A kirdlyka Ausztria
egyik legkonnyebb madara.

Mit gondolsz? Melyik mértékegység illik ide? + - kg - dkg - g

Thzok 17 __ 7 Kirdlyka 6 &7 strucc 160 &7 Méhkolibri2
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14 Az dllatkertben él egy koala-csaldd.
Koko, az apa, 15 kg. Kiki, az anya 11 kg és 600 g.

Koly és Kira, a kicsik 6sszesen 600 dkg-ot nyomnak. Koly stlya 3 kg és 350 g.

Mi mindent tudsz kiszdmolni ezekbél az adatokbdl?
Irj szoveges feladatokat, majd szamold ki azokat!

/‘\

15 Egy strucctojds 1 kg 80 dkg és
nagyjabdl 24 tyldktojdsnak felel meg.
Taldlj ki egy szoveges feladatot ezekkel az adatokkal és szamold kil

16 1gor, a fiatal siin 450 g.

A téli dlomhoz legaldbb 700 g-ra van sziiksége.

Egy siin hetente 50 g-ot tud hizni.

Taldlj ki egy szoveges feladatot ezekkel az adatokkal és szamold kil
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17 Rajzolj egy diagramot! Szinezz be 1 mezét 100 kg-nak.
Ha sziikséges, akkor kerekits szdzasral Ehhez haszndld az dllatokkal kapcsolatos
szdmokat a tdbldzatbdl!

Gimszarvas

Delfin

Jegesmedve
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Oroszldn

Tigris

Zebra

18 A kék bdlna a legnagyobb dllat, ami valaha is a Féldon élt, és még mindig él. A
legnagyobb dinoszauruszok nem nyomtak tébbet, mint 100 tonna. Ha a vildg 10
legnehezebb dllatat felsorolndnk, a listdn kizdarélag bdlndk szerepelnének.

.
ﬁ Egy kék bdlna hossza autobusz hosszdnak felel meg.

¥
ﬁ A sllya tdvolsdgi busz sllydnak, vagy elefanténak felel meg.
¥

ﬁ A sziiletéskor kb. tonndt nyom, ami kisebb auténak felel meg.

¥
ﬁ Egy kék bdlna naponta akdr kg-ot hizik.

v
@b Hét hénapos kordban madr tonna a sdlya.

v
@b A kék bdlna szive nagyjabdl _____ kg.
Ez nagyjdbdl olyan nehéz, mint ___ kisebb auté.
.
@ A kék bdlna nyelve nagyjabdl olyan nehéz, mint egy elefdnt. Ez kb. _____+t.

Ird be a megfelels helyre!

3 10 6 2 1

23 100 600 2 25



https://www.tierchenwelt.de/elefanten.html
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19 Kerekits!

Kerekits tizes Kerekits szazas Kerekits ezres
pontosan értékre! értékre! értékre!
Elefant 4345 kg
Zsiraf 1923 kg
Vizilé 3564 kg
Orrszarvi 2325 kg
Elefdntféka 3123 kg
Fehér cdpa 1894 kg

20 Az dllatgondozé Dumbd, az elefdnt stlydt szdzas értékre kerekitette. A kerekitett
szdm 4 500.

Milyen nehéz lehet ténylegesen az elefdnt? Tegyél X-et a megfeleld helyre!

(14555 (14483 (04512 (14422 (14452 (04567

21 Az dllatgondozé Gora, a zsirdf sdlydt ezres értékre kerekitette és azt mondja:
.Gora nagyjabél 2 000 kg."
Milyen nehéz lehet ténylegesen Gora? Irjle 5 szamot!

22 Vdltsd dt nagyobb egységre!

Pingvin 1432 kg
Csimpdnz 5 467 dkg
Papagdj 13729
Koala 1267 dkg
Elefant 5786 kg
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Az dllatgondozé megmér egy dllatot. A mérleg

mérleg

pontosan 13 kg 45 dkg-ot mutat.
Melyik dllatot mérte meg?

O egy elefdntot
O egy koalat

O egy mezei nyulat

O egy békat

24

Az dllatgondozé megmér egy orrszarvit.

Mennyit mutathat a mérleg?

25
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Az dllatgondozé megmér egy dllatot. A

pontosan 4342 g-ot mutat.
Melyik dllatot mérte meg?

O egy zsirdfot
O egy kakast
U egy sint

O egy kék bdlnat

Mennyi

Az dllatgondozé megmér egy elefdntot.
t mutathat a mérleg?

Ird be a megfeleld jelet! <, > vagy # (nagyjdbél egyenld)

1 kisebb auté 1 zsiraf

1 egész kenyér 1 siin

1 gyermekbicikli 1 hattyd
316 1 traktor

Keress te is példdkat!
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26 Taldlj ki két szoveges feladatot az dllatokkal kapcsolatban!
Ehhez haszndld a lexikont, vagy az internetet!
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27 Készits egy sajét tdbldzatot kiilonbozé dllatokkall

(pl. kutyafajtdk, madarak, dllatkslykak,...)

Keress egy osztdlytdrsat, aki megoldja a feladataidat.
‘ L Megmért i
Allatok Igen | Nem Becsiilt suly sguly A kiilonbség



